



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ОСВІТИ, НАУКИ ТА ІННОВАЦІЙ

Р І Ш Е Н Н Я

До протоколу № 38
від 08 липня 2020 року

Проект Закону України
“Про внесення змін до Закону України
“Про державну допомогу сім’ям з дітьми”
щодо запровадження державної допомоги дитині на майбутнє
(реєстр. № 2801 від 24.01.2020)

Метою законопроекту є посилення соціального захисту сімей з дітьми та запровадження нового виду допомоги сім’ям з дітьми – допомога дитині на майбутнє.

У законопроекті пропонується запровадити з 1 січня 2021 року державну допомогу дитині на майбутнє шляхом перерахування з Державного бюджету України на депозитний рахунок банківської установи (яка перебуває у державній власності), самостійно обраної її батьками або іншими законними представниками (для дітей, які мають статус дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування – службою у справах дітей), одноразової державної допомоги в розмірі 50 000 гривень, яка стає банківським вкладом на її ім’я до досягнення нею 18 років.

За прогнозними розрахунками Міністерства фінансів України реалізація запропонованої законодавчої ініціативи потребуватиме додаткових витрат з державного бюджету у сумі 16 млрд. грн на рік, що не буде забезпечено фінансовими ресурсами, про що зазначається у його експертному висновку до даного законопроекту.

При цьому Міністерство фінансів України наводить перелік соціальних виплат, що передбачені законодавством з метою соціальної підтримки сімей з дітьми та звертає увагу, що згідно з Рішенням Конституційного суду України від 26 грудня 2011 року № 20-рп/2011 одним з визначальних елементів у регулюванні суспільних відносин у соціальній сфері є додержання принципу пропорційності між соціальним захистом громадян та фінансовими можливостями держави.

За підсумками розгляду зазначеного законопроекту на засіданні підкомітету з питань вищої освіти (02.07.2020 р.), та спираючись на експертні висновки, які надійшли до Комітету від центральних органів виконавчої влади, відповідних комітетів Верховної Ради України, Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, Уповноваженого Президента України з прав дитини тощо, рекомендував Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій ухвалити рішення про повернення законопроекту за реєстраційним номером 2801 суб'єкту права законодавчої ініціативи на доопрацювання

Враховуючи вищевикладене, **Комітет з питань освіти, науки та інновацій вирішив:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України за результатами розгляду проекту Закону України "Про внесення змін до Закону України "Про державну допомогу сім'ям з дітьми" щодо запровадження державної допомоги дитини на майбутнє" (реєстр. № 2801 від 24.01.2020), поданий народним депутатом України Гривком С.Д., повернути суб'єкту права законодавчої ініціативи на доопрацювання.

2. Висновок Комітету надіслати на адресу Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики, який визначено головним з підготовки законопроекту на розгляд Верховної Ради України.

Голова Комітету



С.В. Бабак